

図解入門 よくわかる最新 LED の基本と仕組み 正誤表

場所	訂正内容
3 ページ はじめに 最後の行	【誤】 尾崎 貴称君、 【正】 尾崎 貴弥君、
47 ページ 本文 5 行目	【誤】 ランプ型とチップ型 【正】 ランプ（砲弾）型とチップ型
67 ページ 図 2-8-6 内	【誤】 制御 ID 【正】 制御 IC
78 ページ COLUMN 10 行目	【誤】 ディーティー比 【正】 デューティー比
89 ページ 図 3-4-5 縦軸	【誤】 順電流 V_F (V) 【正】 順電圧 V_F (V)
119 ページ 図 4-2-2	【誤】 直列接続 【正】 並列接続
140 ページ 本文 1 行目	【誤】 式 5. 2. 3 【正】 式 5. 2. 2
172 ページ 本文 下から 3～2 行目	【誤】 出力の最大値が直流 5. 0[V] 600[mA]であることがわかります。 このことより、このアダプターを使った場合、600[mA]の電流しか取り出せないことがわかります。 【正】 出力の最大値が直流 12[V] 1. 5[A]であることがわかります。このことより、このアダプターを使った場合、1. 5[A]の電流しか取り出せないことがわかります。
186 ページ 本文 1 行目	【誤】 無線通信には以下のような問題点がありますが、 【正】 無線通信には上記のような問題点がありますが、

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3426.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>